

HODNOCENÍ

MORAVSKÝ POHÁR V KOPANÉ 2012

23. 9. 2012 – v Ostravě – ve Vítkovicích na stadioně SSK Vítkovice, ul. Závodní

SKN BRNO - SSK VÍTKOVICE 0:2 (0:1)

Branky: -

Žluté karty: žádné

Červené karty: žádné

Sestava:

SKN Brno: Kuchař – Novák, Malý, Zeman, Stehlík – Tydlačka, Dvořáček, Fellmann, Světinský – Čuřík, Brandejský

Střídání: 31' Adamík (Čuřík), 50' Moučka (Tydlačka)

Náhradníci: Probošt

SportNES Ostrava - SKN BRNO 1:7 (1:2)

Branky: Malcharek z penalty - 3x Malý, 2x Světinský, Adamík, Fellmann

Žluté karty: žádné

Červené karty: žádné

Sestava:

SKN Brno: Kuchař – Novák, Malý, Stehlík – Fellmann, Dvořáček, Zeman, Tydlačka, Světinský – Moučka

Střídání: 31' Brandejský (Moučka)

Náhradníci: Probošt, Čuřík

V neděli 23. září jsme jeli do Ostravy - Vítkovic, hrát Moravský pohár v kopané. Počasí bylo hezké. Na hřišti jsem byl hodně zklamaný, protože jsme měli málo - jen 12 hráčů, zbytek hráčů se omlouvalo z různých důvodů, někdy nesmyslných důvodů. Musel jsem napsat soupisku jako rezervovaný trenér a vedoucí mužstva Moučka. Také jeden hráč musel hostovat, z důvodu nedostatku našich hráčů. Sestavovali jsme tým z jiných hráčů. Turnaj probíhal za účasti 3 družstev, z Ostravy – Vítkovic, ze SportNESU Ostravy a z Brna. Hrál se každý s každým – 2 x 30 minut. První výkop proběhl v 10 hodin a zahájil celý turnaj. Akce se uskutečnila na umělém hřišti. Po losování jsme hráli s mužstvem Vítkovic. V 1. poločase jsme prohrávali 0:1. Měli jsme hodně šanci a převahu. Do konce zápasu jsme měli velkou převahu a chtěli jsme vyrovnat, ale nepodařilo se. A ve 2. poločase Vítkovičtí skórovali na 2:0 a postoupili do finále, kde hráli první zápas se SportNesem Ostravou a porazili je 3:1. Další zápas Brno hrálo se SportNEsem Ostravou. Vyhráli jsme s vysokým skóre 7:1. Na Moravském poháru jsme obsadili 2. místo. Vítězi turnaje moravského poháru se staly zase Vítkovice. Vítkovice budou hrát v říjnu finále superpoháru v Brně nebo v Olomouci se SKN Plzeň. V některých zápasech nám chybělo i několik hráčů ze základní sestavy. Akce se hrála bez problému.

Napsal trenér Radek Probošt